



**UFRGS**  
UNIVERSIDADE FEDERAL  
DO RIO GRANDE DO SUL



Retificação do Edital 01/2019 – PRAE/CPD

Programa de Bolsas da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis  
Bolsas de Informática

Onde constou Local de divulgação dos resultados:

No site <http://www.ufrgs.br/cpd>

No site <http://www.ufrgs.br/prae/bolsas-auxilios/bolsas/editais>

Leia-se: No site: <http://www.ufrgs.br/cpd>

Em 13/03/2019

Prof. Hubert Ahlert  
Diretor do CPD/UFRGS